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On a demandé aux 25 éléves d'une classe de 5™ de dire la couleur quiils
&"5" * | préférent parmi le rouge, le bleu, le vert et le noir. -
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ol Regroupement par fasse.

Les professcurs d'EPS désirent erganiser un tournol de rugby avec 50 éléves. Pour pouvoir acheter des maillots, ils
relévent |a taille (cn cm) de
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Vincent a eu 3 notes en maths ce trimestre : 12; 17 et 08, Quelle est sa moyenne ?
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Dans ce tableau, on a reporté la taille des éléves d’unc classe de 4éme,
Nombredeéves | 2 | 1 | 3 R e e S
Calculer la taille movenne des éléves de cette classe. b
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Savoir-faire

Dans cette classe, le professeur de mathématiques applique des coefficients aux différentes notes selon le
« poids » que doit avoir cette note dans la movenne du trimestre.
©Les interrogations écrites : coefficient 2
©Les devoirs a la maison : coefficient 1
© Les devoirs surveillés : coefficient 4.
Calculer 1a movenne de Romain au controle continu de ce trimestre

Romain a eu en interrogation écrite 14, 15 et 3, en
devoir a la maison 10 et 13 et en devoir surveillé 13.

Savoir-faire
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Difimition
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Savoir-faire

S8 el il ok B, ek on
combR. Wnpais. . Yo enediosa
axto. (\3/2-65). 3 ocke ...
dass \'crdse. roasany - ,
.......... "\k:Mr-

S el o). v, paus. (.. |
Ju_ 3. % mddicns e o
"'mmgm PEN S PR S 3 P
2% noke.dasa. Vordsr. SRixos:
He - _#- = 23,8 - —

Voici les notes d’une classe de troisiemes a un contrdle de maths :

Notes des éléves 2 6 8 9 10 11 12 14 16

Nombre d’éleves 1 3 3 7 6 5 3 2 1

Savoir-faire

Détermine la note médiane,
interpréte ton résultat.
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